
1.Czy kandydat przewiduje opracowanie i upublicznienie "systemu" wyboru strzelnicy/klubu odnośnie organizacji zawodów pucharowych i MP?

Tak oczywiście, system będzie jasny i klarowny, nie budzący żadnych wątpliwości dla każdego rodzaju broni.

"Czy zostanie wprowadzone stałe wynagrodzenie dla Dyrektora Regionalnego IPSC Polska?

· Absolutnie nie, jest to funkcja społeczna.

Czy zostanie powołany Zarząd kilkuosobowy Regionu IPSC zamiast jednego DR?

· DR będzie jeden, a osób z którymi będę współpracować, będzie kilka lub kilkanaście w zależności od potrzeb.

Jakie są możliwości zdobycia większej liczby slotów na EHC w Grecji? Tak aby wszyscy chętni mogli wziąć udział?"

· Nie wiemy ilu jest chętnych strzelców na wyjazd na EHC w Grecji, tak jak pisałam w programie wyborczym, będziemy kontynuować starania obecnego DR w tym temacie.

Czy Region powinien mieć stałe biuro składające się z opłacanych etatowych pracowników? 
Jeżeli tak to jaki masz pomysł na stworzenie takiego biura? 

· Na chwilę obecną nie znam finansów Regionu, więc nie mogę odpowiedzieć na to pytanie, ale moim marzeniem jest, aby takie profesjonalne biuro Regionu istniało.

Kto powinien pełnić funkcję przewodniczącego NROI?

· Osoba posiadająca doświadczenie i wiedzę w tym temacie oraz jest aktywnym sędzią, sędziującym zawody w kraju i za granicami Polski.

Czy według Ciebie Przewodniczący NROI powinien zostać wybrany w drodze głosowania przez sędziów NROI czy o jego wyborze powinno się decydować w inny sposób? 

· Przewodniczącego NROI powinien wybrać Dyrektor Regionalny, ponieważ współpraca na tej płaszczyźnie powinna być oparta na zaufaniu i chęci współpracy.
Moim zdaniem jeżeli Przewodniczący NROI miałby być wybrany w drodze głosowania przez sędziów, trudno byłoby czasami znaleźć tą płaszczyznę porozumienia.


Zbliżają się strzelbowe MŚ, jaka jest wizja do pozyskania ilości slotów dla potencjalnych uczestników i wsparcia strzelców przez Region PL w tym wydarzeniu?

· Z tego co mi wiadomo obecny DR napisał prośbę o dodatkowe sloty, co do wsparcia trudno jest mi teraz o tym pisać, ponieważ nie znam finansów Regionu.

Region PL na przestrzeni ostatnich lat mocno rozwinął się w zakresie strzelby, jest zauważany i wysoko ceniony na europejskiej scenie (co potwierdza zainteresowanie obcokrajowców tegorocznymi Mistrzostwami Polski), jakie są dalsze plany w utrzymaniu tego dotychczasowego dorobku i dalszego rozwoju strzelby, już nie tylko w PL, ale na scenie europejskiej i światowej? Wszyscy kandydaci są związani ze "światem strzelby", więc odpowiedzi powinny być ukierunkowane na konkretne działania.

· Będziemy dążyć do utrzymania ilości i jakości organizowanych zawodów, oraz zastanowimy się na zgłoszeniem przez Region organizacji kolejnych Mistrzostw Europy.

kiedy opublikujecie swoje programy i plany rozwoju IPSC POLSKA? Dobrze by było aby to nie było w dniu wyborów.

· Już jest opublikowany.

Co można zrobić, aby przekroczyć te ~1200 osób na liście regionu i dobić np. do 2000 w 2-3 lata?

· Przede wszystkim musi zmienić się świadomość strzelców, którym wystarczą starty w zawodach LI. Wszyscy lub większość, oczekują odpowiedzi na pytanie “co Region zrobi dla mnie?”, a może warto by zadać pytanie, co ja mogę zrobić dla Regionu???
Miałam ostatnio w ręku licencję zawodniczą z numerem powyżej L-101000 (sto jeden tysięcy), gdyby chociaż 2-3 lub 5% strzelców zadało sobie to pytanie byłoby super :-),
a połowa z nich zrobiła egzamin kompetencyjny i złożyła deklarację przystąpienia do Regionu i opłaciła składkę, z której np. juniorzy będą mieli zapłacone wpisowe na zawody LIII, których jest tak mało i nie mówię tutaj o “moich” juniorach, ponieważ dla nich sponsor się nie zmienia.

Znajomość języka angielskiego i w jakim stopniu 

· Wśród moich bliskich współpracowników są osoby, które biegle władają językiem angielskim

Kogo powołać na przewodniczącego NROI? 

· Osobę posiadającą doświadczenie i wiedzę w tym temacie oraz jest aktywnym sędzią, sędziującym zawody w kraju i za granicami Polski.


Czy jako Dyrektor planujesz wsparcie kadry strzelbowej podczas wyjazdu na Mistrzostwa Świata w Tajlandii? Jeśli tak to w jakiej formie? 

· nie znam ilości strzelców chcących jechać na te Mistrzostwa i nie znam stanu konta Regionu.

Czy zostanie wprowadzona ulga startowa na zawody dla seniorów 50% i super seniorów 100% tak jak to jest realizowane w innych krajach.

· Jest to pytanie do organizatorów zawodów, a nie do DR, ponieważ DR nie wpływa na finanse organizatora.

Co Pan/Pani Kandydat zamierza zrobić w kwestii kultury zachowań i wypowiedzi sędziów?? Często atmosfera która tworzą i ich zachowania, teksty zniechęcają do brania udziału w imprezach IPSC w Polsce. 

· Jeżeli będą zdarzać się takie sytuacje i zostanę o nich poinformowana, rozpatrzę każdy taki przypadek indywidualnie.

Kogo kandydat jako DR powoła na stanowisko przewodniczącego NROI?

· Osobę posiadającą doświadczenie i wiedzę w tym temacie oraz jest aktywnym sędzią, sędziującym zawody w kraju i za granicami Polski.

W jaki sposób widzisz plan promowania IPSC jako sportu wśród mediów? 

· Przez większy zasięg w mediach społecznościowych typu FB, relacje z zawodów, na bieżąco uaktualnianie strony Regionu.

Kogo widzisz na miejscu Przewodniczącego/ej NROI? 

· Osobę posiadającą doświadczenie i wiedzę w tym temacie oraz jest aktywnym sędzią, sędziującym zawody w kraju i za granicami Polski.

"Pytanie do Halinki
Czy jako nowy DR bierzesz pod uwagę inne miejsce na rozegranie Mistrz Polski w stacji gdy na Wiechlicach nie dało się tego zrobić np. z powodów proceduralnych?"

· Tak, ale wiem, że wszystkie formalności na strzelnicy w Wiechlicach są już zakończone.


"Dzień dobry,
wiem że to nie pytania, ale skorzystam z tego formularza żeby złożyć ewentualne propozycje zmian:
- może zamiast jednego dyrektora byłyby to 2 lub 3 osoby? Wyobrażam sobie, że jest to dużo obowiązków. Mogłoby to pomóc w odciążeniu samego dyrektora i skupieniu się również na dodatkowych rzeczach, jak promocja IPSC w Polsce, czy rozwinięcie innych klas sprzętowych. Może skład, w którym byłoby rozdzielenie na strzelbę, pistolet, pcc, karbin?
- abstrahując od w/w sprawy, region mógłby wprowadzić wynagrodzenie dla dyrektora. Nie musi to być duża suma. Zakładając ilość zawodników w regionie (ok. 1000 osób) płacących składki, wystarczyłoby zwiększenie składki w skali roku o 50 złotych, co daje niewiele ponad 4 złote miesięcznie, a umożliwiłoby stworzenie funduszu na wynagrodzenie dla dyrektora regionu w wysokości 50 tyś złotych rocznie. Rozumiem, że jest to dużo obowiązków, dlatego to stanowisko nie powinno być działalnością charytatywną. To mogłoby wpłynąć na zwiększenie się chętnych kandydatów i jakość sprawowanej roli.

Są to tylko sugestie, być może są czynniki które uniemożliwiają takie rozwiązania, ale zostawiam to jako temat do przemyślenia.

· Bardzo ciekawe sugestie warte zastanowienia, jednak dla mnie osobiście na dzień dzisiejszy jest to funkcja czysto społeczna.
 

Mam również pytanie dotyczącej świeżej sprawy:
- w jaki sposób planowane jest rozdzielenie slotów na mistrzostwa Europy? Ilość miejsc jest ograniczona, a chętnych zgłosiło się sporo osób. Czy będzie to przyznawane ze względu na wyniki w zeszłym roku? Z jakich zawodów? Mistrzostw Polski? Pucharu Polski? Czy będzie jakiś jawny system przyznawania miejsc? Może to również powinno zostać unormowane i zapisane w statucie? Jaki będzie podział ze względu na klasy, kategorie?

· Nie mam wiedzy na temat ilości zgłoszonych osób na ME.

Pozdrawiam"
jakie plany na zmiany??
Szanowni Państwo, jak wiecie, sami nie podołacie w zarządzaniu Regionem. Dobrze byłoby pochwalić się osobami, które wesprą Wasze działania i poniekąd również będą reprezentować nas. Być może przysporzy Wam to dodatkowego poparcia. 

· Moja kandydatura to nie tylko ja, to co staram się zrobić od kilku lat, jest wspierane przez zespół fantastycznych ludzi.


jak nowy dyrektor planuje wspierać zawodników z naszego regionu, którzy będą brali udział w mistrzostwach świata (szczególnie te najbliższe w strzelbie)
"Co kandydat zamierza zrobić w sprawie Rosjanina na fotelu prezesa federacji?
Co kandydat zamierza zrobić w sprawie wykluczenie regionu Rosja ze struktur IPSC?
Jakie dodatkowe formy finansowania zamierza wprowadzić?"

· nie znam ilości strzelców chcących jechać na te Mistrzostwa i nie znam stanu konta Regionu.
· wspieranie Regionu poprzez pozyskanie sponsorów
· będę rozmawiała z innymi DR aby wspólnie rozwiązać ten problem.


